
 Procès verbal N° 7 
Saison 2010/2011 

Commission Fédérale Sportive 
 

Réunion du 27 octobre 2010 
 
Présents : MM ANDRE–  ROMERO –MORIAUX 
Excusés :  MM. LEGNAME - CLEMENT – PANETIER – 
_________________________________________________________________________________  
  
Championnats de France 
Enregistrement des feuilles de marque 
 

NM1 
8ème journée N°  64 à 72 
 
LFB  
2ème journée  N° 8 – 10 – 12 – 14 
3ème journée N° 15 à 21 
 
LF2  
7ème journée N° 49 à 51 et 54 à 56 
 
NF1 
6ème journée N° 61 – 63 à 65 – 67 à 69 – 71 – 72 
 
NF2 
6ème journée N° 121 à 126 – 128 à 140 – 142 – 143 
 
NF3 
6ème journée N° 241 à 256 – 259 à 265 – 267 à 269 – 266  – 271 à 280 – 283 à 286 – 288 
7ème journée N° 321 
 
Tirage au sort des Trophées Masculin et Féminin 
 
OUVERTURE DE DOSSIER 
 

ANGERS UFB 49 
NF3 poule C N° 66 du 26 septembre 2010, N° 114 du 3  octobre 2010 
N° 162 du 10 octobre 2010 
Suite à un contrôle des feuilles de marque des rencontres du championnat de France de 
NF3 poule C N° 66 du 26 septembre 2010, N° 114 du 3  octobre 2010 et N° 162 du 10 
octobre 2010, la Commission Fédérale Sportive a constaté que dans l’effectif de votre 
équipe la joueuse PECHACKOVA Radana titulaire d’une licence de type  E N°811761 a 
participé aux rencontres. 
En application de l’article 434.5C, la joueuse étrangère doit être âgée de moins de 21 ans au 
1er janvier de la saison en cours.                                
Nous vous informons que nous ouvrons un dossier et vous demandons de  
nous faire parvenir vos remarques par retour afin que la Commission Fédérale Sportive puisse 
prendre une décision le mercredi 17 novembre 2010  à 14h30. 
L’homologation du résultat de cette rencontre est suspendue jusqu’à conclusion de 
l’enquête. 
 



 

GARNACHE 
NF1 poule B N° 57 du 16 octobre 2010  
Votre association sportive ne s’est pas déplacée pour disputer la rencontre du championnat 
de France de NF1 poule B N° 57 du 16 octobre 2010. 
Nous vous informons que nous ouvrons un dossier et vous demandons de  
nous faire parvenir vos remarques par retour afin que la Commission Fédérale Sportive 
puisse prendre une décision le mercredi 10 novembre 2010  à 14h45. 
L’homologation du résultat de cette rencontre est suspendue jusqu’à conclusion de 
l’enquête. 
 


